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“Подібні заходи допомагають 
студентам краще орієнтуватись 
у складному житті, а отже, і 
відповідальніше вчитись”. 
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27 квітня 2016 року в Київському 

національному університеті технологій та дизайну 
за підтримки Державної служби зайнятості відбувся 
ІІІ Галузевий ярмарок вакансій, організаторами 
якого є КНУТД, Українська асоціація підприємств 
легкої промисловості, Всеукраїнське об’єднання 
обласних організацій роботодавців. Цей захід за 
багато років напередодні завершення навчального 
року вже став доброю традицією освітніх закладів. 

Керівники провідних підприємств легкої та 
фармацевтичної промисловості, будівельної галузі, 
банків, машинобудування, туризму, комунальних і 
соціальних послуг представляли свої підприємства, 
запрошували випускників та студентів університету 
до співпраці. Адже університет готує 
висококваліфікованих фахівців в різних сферах 
діяльності і сприяє становленню активної життєвої 
позиції молоді та завжди підтримує її в пошуку 
майбутнього.  

Під час ярмарку вакансій студенти мали 
можливість стати учасниками семінарів та майстер-
класів. Київський міський центр зайнятості 
провів майстер-клас на тему «Як правильно скласти 
резюме», а Київський обласний центр 
зайнятості відтворив бізнес-гру «Ефективне 
планування власного бізнесу».  

Вже не перший рік в рамках ділової програми 
проходять спеціалізовані заходи. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Так, у рамках ярмарки, відбулась дискусійна 

панель «Взаємодія освітньої установи та ринку 
праці: реалії та можливості» за участю компаній-
роботодавців, навчальних закладів та профільних 
органів державної влади.  

Під час зустрічі обговорювались основні 
проблеми, виклики, потреби галузевого ринку 
праці та формування єдиної позиції щодо умов 
співпраці навчальних закладів та підприємств, а 
також піднято питання про спільну діяльність 
роботодавців, навчальних закладів, асоціації 
підприємств легкої промисловості, центрів 
зайнятості для забезпечення вимог Європейського 
співтовариства та створення сприятливих умов 
забезпечення роботодавців кваліфікованими 
робітниками й інженерно-технічними кадрами. 
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